



## ВІННИЦЬКА МІСЬКА РАДА РІШЕННЯ

Від 30.05.2014 № 1747  
м. Вінниця

48 сесія 6 скликання

**Про затвердження Комплексної  
програми заходів із забезпечення діяльності  
громадських формувань з охорони  
громадського порядку у місті Вінниці  
на 2014 – 2019 роки та Порядку  
використання коштів, передбачених  
в міському бюджеті на виконання Комплексної  
програми заходів із забезпечення діяльності  
громадських формувань з охорони  
громадського порядку у місті Вінниці  
на 2014 – 2019 роки**

На виконання положень ст.ст.15, 19 Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», та відповідно до п.22 ч.1 ст.26, ч.1 ст. 59 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 року, ратифікованої Верховною Радою України 17 липня 1997 року, з метою забезпечення конституційних прав і свобод людини і громадянина, особистої безпеки громадян, спрямування зусиль на поліпшення громадського порядку та попередження зростання злочинності, протидію найбільш небезпечним посяганням на особу, її власність та громадський порядок міська рада

### ВИРІШИЛА:

1. Затвердити Комплексну програму заходів із забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку у місті Вінниці на 2014 – 2019 роки згідно з додатком 1.
2. Затвердити Порядок використання коштів, передбачених в міському бюджеті на виконання Комплексної програми заходів із забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку у місті Вінниці на 2014 – 2019 роки згідно з додатком 2.

3. Доручити Виконавчому комітету міської ради та Департаменту фінансів міської ради щорічно при формуванні проекту міського бюджету на відповідний рік, передбачити фінансування видатків, пов'язаних з виконанням заходів вищевказаної Програми.

4. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності і етики та постійну комісію міської ради з питань планування, фінансів, бюджету та соціально-економічного розвитку.

Секретар міської ради

С.Моргунов

**КОМПЛЕКСНА ПРОГРАМА**  
**заходів із забезпечення діяльності громадських формувань з охорони**  
**громадського порядку у місті Вінниці на 2014 – 2019 роки**

**1. Передумови**

Стан правопорядку в місті Вінниці суттєво впливає на його соціально-економічний розвиток та добробут мешканців міста.

Успішне виконання завдань щодо забезпечення конституційних прав громадян, захисту законних інтересів громадян, підтримання належного правопорядку в місті залежить не тільки від професіоналізму та самовідданості правоохоронців, ступеня довіри до них з боку населення, але й від належного рівня організації взаємодії з громадськими формуваннями з охорони громадського порядку.

Комплексна програма заходів із забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку у місті Вінниці на 2014 – 2019 роки (далі – Програма) розроблена для забезпечення активної протидії злочинності, створення належного рівня безпеки в місті, поступового нарощування зусиль органів внутрішніх справ спільно з громадськими формуваннями щодо вдосконалення організації, засобів і методів запобігання та розкриття злочинів, попередження та профілактики правопорушень, заохочення громадян до участі у зміцненні громадського порядку та дотримання законності.

Основними завданнями Програми є реалізація вимог Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», комплексне розв'язання проблеми забезпечення охорони громадського порядку та громадської безпеки, сприяння захисту інтересів держави та громадян від злочинних посягань, надання допомоги органам внутрішніх справ у забезпеченні громадського порядку, формування правосвідомості, запобігання дитячій бездоглядності та вчиненню правопорушень з боку неповнолітніх, участь у рятуванні людей і майна при виникненні надзвичайних ситуацій.

Цільовими групами в процесі реалізації даної програми є: жителі міста Вінниці, заклади освіти та культури, організації, установи та підприємства, які здійснюють свою діяльність на території міста, органи виконавчої влади та органи місцевого самоврядування, до функцій яких віднесено забезпечення безпеки та правопорядку міста.

## 2. Дослідження та аналіз

### 2.1. Оцінка поточної ситуації:

Забезпечення правопорядку здійснюється шляхом виявлення винних у вчиненні протиправних дій осіб та притягнення їх до передбаченої законом відповідальності, а також запровадження форм і методів попередження правопорушень з метою усунення причин та запобігання виникненню умов, що сприяють їх вчиненню.

Здійснення заходів з профілактики злочинності протягом попередніх років дало змогу певною мірою покращити стан правопорядку в місті Вінниці. Водночас за результатами проведеного аналізу криміногенна ситуація в місті, нажаль, не стала більш стабільною.

За 2013 рік по місту зареєстровано 6933 кримінальні правопорушення. По 2139 кримінальних правопорушеннях, зареєстрованих в єдиному реєстрі досудових розслідувань, 1292 особам повідомлено про підозру у їх вчиненні.

Співробітниками відділу дільничних інспекторів міліції задокументовано 581 кримінальне правопорушення та взято під адміністративний нагляд 195 осіб. Із 169 осіб, які ухилялись від слідства та суду, розшукано – 102, але разом з тим поставлено на облік 93 злочинця та залишок, на даний час, складає 186 осіб.

За вказаний період задокументовано 163 факти незаконного виробництва і збуту наркотиків, виявлено 58 фактів збуту наркотиків.

Враховуючи значну суспільну небезпеку протиправної реалізації та застосування піротехнічних пристроїв на території м. Вінниці вилучено 12737 таких виробів та виявлено 49 кримінальних правопорушень пов'язаних з незаконним обігом зброї та вибухових речовин. До адміністративної відповідальності притягнуто 19 осіб, які здійснювали торгівлю без відповідних документів.

Протягом 2013 року проведено ряд заходів щодо захисту інтересів держави в сфері економіки, так було відкрито 143 кримінальні провадження у сфері економічних злочинів, з них: 72 - кваліфікованих, 13 - тяжких та 20 - особливо тяжких.

На пріоритетних напрямках економіки викрито 62 кримінальних правопорушення: сфера службової діяльності – 12, в т.ч. 2 факти хабарництва, бюджетна сфера – 14, грального бізнесу – 4. Виявлено 28 кримінальних правопорушень зі збитками понад 100 тисяч гривень та 1 - зі збитками понад 1млн.грн.

На підставі аналізу криміногенної ситуації у 2013 році та на початку 2014 року, проведеної Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області, вбачається, що у 2014 році передбачається ймовірність зростання числа злочинів, вчинених у громадських місцях, у першу чергу розбоїв, грабежів, крадіжок, загалом — збільшення кількості злочинів корисливо-насильницької спрямованості.

З метою організації допомоги правоохоронним органам у забезпеченні охорони громадського порядку та профілактики злочинності у місті діють такі громадські формування з охорони громадського порядку: «Захисник Вінниці», «Гепард-Антикримінал», «Вінницька варта» та «Вінницька обласна народна самооборона імені Героїв Майдану», які постійно співпрацюють з правоохоронними

органами, міською радою та її виконавчими органами, комунальними підприємствами міста, іншими установами і організаціями.

З початку 2014 року членами громадських формувань з охорони громадського порядку разом з працівниками Вінницького міського відділу УМВС України у Вінницькій області було здійснено 1130 рейдів. За різні правопорушення та за підозрою у скоєнні злочинів затримано 10 осіб. Попереджено скоєння 12 злочинів. Проведена охорона громадського порядку на масових заходах присвячених святкуванню Нового року, 1-го та 9-го Травня, Дня Європи. Здійснено патрулювання вулиць в вечірній та нічний час разом з працівниками Вінницького міського відділу УМВС України у Вінницькій області згідно графіку спільного патрулювання. Проведена робота по інформуванні громадян щодо недопустимості скоєння адміністративних правопорушень та злочинів.

## **2.2. Аналіз законодавчої бази**

Розроблення Програми здійснювалось в межах Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», Кодексу України про адміністративні правопорушення та інших нормативно-правових актів України.

«Концепція Державної цільової правоохоронної програми встановлення сучасних систем безпеки, застосування засобів зовнішнього контролю (спостереження) та швидкого реагування на період до 2016 року», схвалена Розпорядженням Кабінету Міністрів України N 51-р від 06.02.2013р. одним з шляхів розвитку системи безпеки передбачає ефективну реалізацію положень Законів України «Про міліцію», «Про боротьбу з тероризмом», «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону» шляхом застосування програмно-цільового методу та концентрації зусиль центральних і місцевих органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування, громадських формувань з охорони громадського порядку із залученням коштів бюджетів усіх рівнів, інших джерел фінансування для виконання пріоритетних завдань.

Реалізація Програми направлена на виконання положень Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод від 4 листопада 1950 року, ратифікованої Верховною Радою України 17 липня 1997 року, Конституції України, Закону України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону», Стратегії регіонального розвитку Вінницької області на період до 2015р., затвердженої рішенням Вінницької обласної ради №291 від 01.06.2007р., Стратегії розвитку «Вінниця -2020», затвердженої рішенням Вінницької міської ради від 30.08.2013р. №1405 та Статуту територіальної громади міста Вінниці, затвердженого рішенням Вінницької міської ради від 29.10.2010р. №2975.

## **2.3. Практика запровадження подібних програм**

Подібні програми запроваджені у таких українських містах, як Одеса, Рівне, Суми, Каховка Херсонської області, Дубно та Кузнецовськ Рівненської області.

Внаслідок реалізації таких програм зменшилась статистика кількості допущених порушень громадського порядку, адміністративних проступків, злочинів та покращилась співпраця громадських формувань з охорони громадського порядку, органів внутрішніх справ та органів місцевого

самоврядування, що звісно свідчить про корисність такої практики, дієвість роботи громадських формувань та необхідність налагодження співпраці у даній сфері.

### **3. Мета і завдання Програми**

#### **3.1. Метою Програми є:**

- підвищення ефективності та якості здійснення контролю за забезпеченням громадського порядку та громадської безпеки у місцях проведення зборів, мітингів, маніфестацій та демонстрацій, спортивних, видовищних та інших загальноміських масових заходів, а також в повсякденних умовах життєдіяльності м. Вінниці;
- запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень, удосконалення методів роботи з їх профілактики;
- забезпечення захисту конституційних прав та свобод людини на основі чітко визначених пріоритетів;
- створення умов для проведення ефективної правової та виховної роботи серед населення, поступового нарощування зусиль у цій справі правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування та громадськості.

Програма спрямована на вдосконалення здійснення узгоджених заходів правоохоронних органів, органів місцевого самоврядування та громадських формувань з охорони громадського порядку щодо профілактики правопорушень та усунення причин, що зумовили вчинення протиправних дій на території м. Вінниці.

#### **3.2. Основні завдання Програми:**

- сприяння органам внутрішніх справ у забезпеченні громадського порядку і громадської безпеки, запобіганні адміністративним проступкам і злочинам;
- сприяння органам внутрішніх справ у виявленні і розкритті злочинів, розшуку осіб, які їх вчинили, захисті інтересів держави, підприємств, установ, організацій, громадян від злочинних посягань;
- участь у забезпеченні безпеки дорожнього руху та боротьбі з дитячою бездоглядністю і правопорушеннями неповнолітніх;
- організація надання невідкладної допомоги особам, які потерпіли від нещасних випадків (у разі виникнення надзвичайних ситуацій) чи правопорушень;
- забезпечення належної організації роботи служб для рятування людей і майна, підтриманні громадського порядку у разі стихійного лиха та інших надзвичайних обставин.

### **4. Фінансування Програми**

Джерелами фінансування Програми є міський бюджет та інші джерела, які не заборонені чинним законодавством України.

З метою підвищення ефективності та якості забезпечення громадського порядку у місцях проведення зборів, мітингів, маніфестацій та демонстрацій, спортивних та загальноміських масових заходів, а також в повсякденних умовах життєдіяльності м. Вінниці, запобігання виникненню умов, що сприяють вчиненню правопорушень, удосконалення методів та свобод людини на основі чітко визначених пріоритетів, створення умов для проведення ефективної правової та виховної роботи серед населення, поступового нарощування зусиль у цій справі правоохоронних органів, органів самоврядування та громадськості, кошти виділені

з міського бюджету відповідно до заходів Програми, спрямовуються на:

- ✓ заробітну плату керівника, начальника штабу та головного бухгалтера (0,5 ставки) громадського формування, включаючи оклад, надбавки, премії, матеріальну допомогу та інші виплати;

- ✓ нарахування на заробітну плату;

- ✓ виплату одноразової допомоги членам сім'ї загиблого або особам, які перебувають на його утриманні, у разі загибелі члена громадського формування під час виконання ним покладених на нього завдань з охорони громадського порядку. Розмір допомоги визначається як сума заробітку за 5 років (60 місяців) виходячи з розрахунку середньомісячного заробітку за останній рік;

- ✓ виплату одноразової допомоги членам громадського формування у разі каліцтва, заподіяного члену громадського формування, або встановлення інвалідності, яка настала внаслідок виконання ним обов'язків з охорони громадського порядку у порядку, визначеному Законом України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону». Розмір допомоги, залежно від ступеня втрати працездатності, визначається як сума заробітку за 3-5 років (36-60 місяців) виходячи з розрахунку середньомісячного заробітку за останній рік;

- ✓ компенсація збитків завданих майну члена громадського формування з охорони громадського порядку або майну членів його сім'ї, у зв'язку з виконанням ним обов'язків з охорони громадського порядку;

- ✓ надання матеріального заохочення членам громадських формувань;

- ✓ придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, комп'ютерної та оргтехніки, автотранспорту для сприяння діяльності громадського формування;

- ✓ придбання засобів зв'язку (рацій, телефонів та інше), предметів індивідуального захисту і самооборони, спецзасобів, зброї (при наявності ліцензії на використання), форменого одягу для забезпечення членів громадських формувань;

- ✓ оплату за навчання членів громадських формувань з охорони громадського порядку;

- ✓ оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

- ✓ оплату послуг, в тому числі зв'язку, спеціальних та інших;

- ✓ сплату податків та зборів, обов'язкових платежів відповідно до чинного законодавства;

- ✓ оплату банківських послуг з готівкових виплат;

- ✓ страхування членів громадських формувань на випадок загибелі або смерті, поранення, контузій, травм або каліцтва, захворювання чи інвалідності, що сталися у зв'язку з виконанням обов'язків з охорони громадського порядку;

- ✓ інші видатки.

## 5.Заходи Програми

№ /п	Захід	Терміни виконання	Виконавці
1.	Спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області розробити методичні рекомендації щодо порядку несення служби з охорони громадського порядку членами громадського формування та працівниками міліції.	II півріччя 2014р.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області
2.	Забезпечити проведення семінарів, навчань членів громадських формувань з правової та спеціальної підготовки. Розробити тематичний план проведення занять, а також інструктажів для членів громадських формувань у ході спільних заходів з органами внутрішніх справ.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області
3.	Створити Об'єднаний штаб з членів зазначених у розділі 2 формувань для координації спільних дій.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку
4.	Проведення нарад з членами штабів громадських формувань, які діють на території міста, щодо стану дотримання правопорядку в місті та розроблення відповідних заходів для його підтримання.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку
5.	Надавати допомогу Вінницькому міському відділу УМВС України у Вінницькій області, шляхом спільного патрулювання на визначених маршрутах, з метою забезпечення громадського порядку і громадської безпеки, запобігання адміністративним проступкам і злочинам. Встановити графіки і маршрути спільних патрулювань.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області
6.	Спільно з дільничними інспекторами міліції, членами студентських молодіжних загонів проводити перевірки в гуртожитках вищих навчальних закладів з метою запобігання правопорушенням, дотримання правил реєстрації, паспортного обліку.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області
7.	Запровадити спільні чергування членів громадських формувань та дільничних інспекторів міліції на територіях навчальних закладів, спортивних об'єктах, парках та інших об'єктах культури під час проведення масових заходів.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області, Департамент освіти ВМР, Департамент культури ВМР
8.	Взаємодіяти з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області у	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку



	питаннях проведення підготовки кандидатів на службу в системі Міністерства внутрішніх справ України з числа членів громадських формувань, які виявили таке бажання, підходять за віком, морально-діловими якостями та станом здоров'я.		спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області
9.	Створити консультативні комітети при громадських пунктах охорони порядку (за участю дільничних інспекторів міліції, членів громадських формувань, працівників житлово-комунальних служб, освітніх та медичних установ, інших організацій, окремих громадян) з метою визначення головних проблем мікрорайонів та шляхів їх вирішення спільними зусиллями, координації роботи з охорони порядку та профілактики правопорушень.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області
10.	Інформувати органи та підрозділи внутрішніх справ про вчинені або ті, що готуються, злочини, місця концентрації злочинних угруповань. Сприяння органам внутрішніх справ у виявленні і розкритті злочинів, розшуку осіб, які їх вчинили, захисті інтересів держави, підприємств, установ, організацій, громадян від злочинних посягань, участь у забезпеченні безпеки дорожнього руху та боротьбі з дитячою бездоглядністю і правопорушеннями неповнолітніх.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області, Службою у справах дітей ВМР, Міським центром соціальних служб для сім'ї, дітей та молоді
11	Спільно з працівниками органів внутрішніх справ затримувати і доставляти до органу внутрішніх справ, штабу громадського формування з охорони громадського порядку або громадського пункту охорони порядку осіб, які виявили злісну непокору законним вимогам члена громадського формування з охорони громадського порядку і не виконують вимог щодо припинення адміністративного правопорушення.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області
12.	У разі виникнення надзвичайних ситуацій забезпечити надання невідкладної допомоги особам, які потерпіли від нещасних випадків чи правопорушень, участь у рятуванні людей і майна, підтриманні громадського порядку у разі стихійного лиха та інших надзвичайних обставин. Брати участь у заходах Відділу з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної і оборонної роботи та режиму секретності ВМР.	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку спільно з Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області, Відділ з питань надзвичайних ситуацій, мобілізаційної і оборонної роботи та режиму секретності ВМР, Управління державної служби України з надзвичайних ситуацій у Вінницькій області

13	Щоквартальне інформування органів місцевого самоврядування про проведену громадськими формуваннями роботу з забезпечення громадського порядку та безпеки	2014 - 2019 рр.	Громадські формування з охорони громадського порядку
----	--	--------------------	--

## 6. Очікувані результати від реалізації Програми

Реалізація заходів Програми дасть змогу:

- ✓ розширити участь інституцій громадянського суспільства у житті міста;
- ✓ зниження рівня злочинності та адміністративних правопорушень;
- ✓ більш ефективно здійснювати заходи по контролю за дотриманням правопорядку у місцях проведення загальноміських заходів, місцях масового перебування громадян та вживати своєчасних заходів реагування на повідомлення про вчинені злочини і правопорушення та їх більш швидкого розкриття;
- ✓ забезпечити участь громадських формувань з охорони громадського порядку в роботі по боротьбі з дитячою бездоглядністю та правопорушеннями неповнолітніх, забезпеченні дотримання в місті чинного законодавства щодо правил роздрібної торгівлі алкогольними напоями та у разі виникнення надзвичайних ситуацій забезпечити надання невідкладної допомоги особам, які потерпіли від нещасних випадків чи правопорушень, участь у рятуванні людей і майна, підтриманні громадського порядку у разі стихійного лиха та інших надзвичайних обставин.
- ✓ покращити стан правопорядку та боротьби зі злочинністю в місті.

## 7. Зв'язок між програмою та Стратегією розвитку «Вінниця - 2020»

Стратегічний пріоритет 1 «Формування сильної місцевої громади» Стратегії розвитку «Вінниця-2020» передбачає розвиток активної місцевої громади та активну участь усіх мешканців міста в розбудові Вінниці як сучасного, комфортного європейського міста.

Ціль 1 «Вінниця як місто з розвинутим громадянським суспільством» Стратегічного пріоритету 1 закріплює право мешканців міста брати активну участь у громадському житті міста, відводячи одну з ключових ролей інституціям громадянського суспільства.

Таким чином, запровадження даної Програми цілком відповідає стратегічним пріоритетам і цілям Стратегії розвитку «Вінниця-2020» і дасть можливість ефективно вирішувати значну кількість місцевих проблем, зокрема, у сфері громадської безпеки та громадського порядку.

## 8. Впровадження, моніторинг та перегляд Програми

Виконання Програми здійснюється шляхом реалізації її заходів і завдань.

Виконавчі органи міської ради, громадські формування з охорони громадського порядку, Вінницький міський відділ УМВС України у Вінницькій області забезпечують їх реалізацію в повному обсязі та у визначені терміни.

Узагальнення матеріалів від виконавців Програми здійснює департамент правової політики та якості міської ради. Відповідальні за виконання Програми щоквартально до 10 числа, наступного за звітним періодом, інформують департамент правової політики та якості про стан виконання заходів.

Узагальнена інформація щодо виконання заходів Програми аналізується розробником.

Крім цього, з метою забезпечення контролю за досягненням поставлених цілей визначено перелік показників моніторингу реалізації програми. Для визначення необхідності коригування документу щорічно проводиться аналіз ефективності дії програми, виходячи з фактичних показників моніторингу.

Внесення змін до Програми здійснюватиметься за процедурою внесення змін до місцевих нормативних актів.

Звіт про виконання Програми щорічно виноситься на розгляд виконавчого комітету міської ради з подальшим схваленням міською радою одночасно з пропозиціями щодо внесення змін та коригувань.

Контроль за використанням бюджетних коштів, спрямованих на забезпечення виконання Програми, здійснюється в порядку, встановленому бюджетним законодавством України.

### **Показники моніторингу реалізації Програми:**

- проведені навчання членів громадського формування з правової та спеціальної підготовки, а також інструктажі щодо спільних заходів з органами внутрішніх справ;
- проведення щорічно не менш, ніж 100 спільних відпрацювань громадських формувань та Вінницького міського відділу УМВС України у Вінницькій області щодо забезпечення громадського порядку і громадської безпеки на території міста, та запобігання вчиненню адміністративних проступків і злочинів, а також забезпечення громадського порядку під час проведення культурних, спортивних, політичних та інших масових заходів у м.Вінниці;
- проведення щорічно не менш, ніж 100 рейдів щодо обмеження відвідування неповнолітніми комп'ютерних клубів, нічних клубів та інших закладів у нічний час;
- проведенні щорічні зустрічі з начальниками штабів громадських формувань, інших громадських інституцій для опрацювання механізмів розширення участі мешканців міста у вирішенні питань місцевого значення;
- кількість інституцій громадянського суспільства включених до реалізації спільних проектів з охорони громадського порядку та інших заходів забезпечення життєдіяльності громади міста.

**П О Р Я Д О К**  
**використання коштів, передбачених в міському бюджеті на виконання**  
**Комплексної програми заходів із забезпечення діяльності громадських**  
**формувань з охорони громадського порядку у місті Вінниці**  
**на 2014 – 2019 роки**

**1. Загальні питання**

1.1. Цей Порядок визначає механізм використання коштів, передбачених в міському бюджеті на виконання Комплексної програми заходів із забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку у місті Вінниці на 2014 – 2019 роки (далі - Програма).

1.2. Головним розпорядником бюджетних коштів є Виконавчий комітет міської ради.

1.3. Одержувачами бюджетних коштів є громадські формування з охорони громадського порядку, а саме:

- ✓ Громадське формування з охорони громадського порядку «Захисник Вінниці»;
- ✓ Громадське формування з охорони громадського порядку «Спеціалізований загін сприяння міліції «Гепард - Антикримінал»;
- ✓ Вінницьке міське громадське формування з охорони громадського порядку «Вінницька варта»;
- ✓ Громадське формування з охорони громадського порядку «Вінницька обласна народна самооборона імені Героїв Майдану».

**2. Мета порядку на напрямки використання бюджетних коштів**

2.1. Мета Порядку полягає у забезпеченні прозорості та ефективної процедури використання коштів.

2.2. Бюджетні кошти спрямовуються відповідно до Комплексної програми заходів із забезпечення діяльності громадських формувань з охорони громадського порядку у місті Вінниці на 2014 – 2019 роки на:

- заробітну плату керівника, начальника штабу та головного бухгалтера (0,5 ставки) громадського формування, включаючи оклад, надбавки, премії, матеріальну допомогу та інші виплати;
- нарахування на заробітну плату;

- виплату одноразової допомоги членам сім'ї загиблого або особам, які перебувають на його утриманні, у разі загибелі члена громадського формування під час виконання ним покладених на нього завдань з охорони громадського порядку. Розмір допомоги визначається як сума заробітку за 5 років (60 місяців) виходячи з розрахунку середньомісячного заробітку за останній рік;

- виплату одноразової допомоги членам громадського формування у разі каліцтва, заподіяного члену громадського формування, або встановлення інвалідності, яка настала внаслідок виконання ним обов'язків з охорони громадського порядку у порядку, визначеному Законом України «Про участь громадян в охороні громадського порядку і державного кордону». Розмір допомоги, залежно від ступеня втрати працездатності, визначається як сума заробітку за 3-5 років (36-60 місяців) виходячи з розрахунку середньомісячного заробітку за останній рік;

- компенсація збитків завданих майну члена громадського формування з охорони громадського порядку або майну членів його сім'ї, у зв'язку з виконанням ним обов'язків з охорони громадського порядку;

- надання матеріального заохочення членам громадських формувань;

- придбання предметів, матеріалів, обладнання та інвентарю, комп'ютерної та оргтехніки, автотранспорту для сприяння діяльності громадського формування;

- придбання засобів зв'язку (рацій, телефонів та інше), предметів індивідуального захисту і самооборони, спецзасобів, зброї (при наявності ліцензії на використання), форменого одягу для забезпечення членів громадських формувань;

- оплату за навчання членів громадського формування з охорони громадського порядку;

- оплату комунальних послуг та енергоносіїв;

- оплату послуг, в тому числі зв'язку, спеціальних та інших;

- сплату податків та зборів, обов'язкових платежів відповідно до чинного законодавства;

- оплату банківських послуг з готівкових виплат;

- страхування членів громадських формувань на випадок загибелі або смерті, поранення, контузій, травм або каліцтва, захворювання чи інвалідності, що сталися у зв'язку з виконанням обов'язків з охорони громадського порядку;

- інші видатки.

2.3. Розподіл коштів за напрямками, зазначеними пункті 2.2. цього Порядку, здійснює одержувач бюджетних коштів, відповідно до погоджених головним розпорядником бюджетних коштів планів використання в межах бюджетних призначень на відповідний рік.

### **3. Вимоги щодо використання бюджетних коштів**

3.1 . Для отримання бюджетних коштів громадські формування з охорони громадського порядку подають до 1 вересня року, що передує бюджетному, Виконавчому комітету міської ради звернення на ім'я міського голови та проект договору на наступний рік щодо спільних з Виконавчим комітетом міської ради та Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області дій по охороні громадського порядку у м. Вінниці.

До звернення додаються:

- копія статуту (положення) громадського формування з охорони громадського порядку;
- копія довідки про взяття громадського формування з охорони громадського порядку на облік у державній податковій інспекції;
- копія довідки з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (ЄДРПОУ);
- виписка з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців (ЄДРПОУ);
- розрахунок та обґрунтування потреби в коштах.

Розгляд поданих громадськими формуваннями з охорони громадського порядку документів здійснюється головним розпорядником коштів протягом одного місяця з дня їх надходження.

3.2. Фінансування головний розпорядник коштів проводить в межах сум, передбачених міським бюджетом на відповідний рік.

3.3. Одержувач використовує бюджетні кошти на підставі плану використання бюджетних коштів, що містить розподіл бюджетних асигнувань, затверджених у кошторисі головного розпорядника коштів на відповідний рік.

3.4. Відкриття рахунків, реєстрація та облік зобов'язань та проведення операцій, пов'язаних з використанням бюджетних коштів, здійснюється відповідно Порядку казначейського обслуговування місцевих бюджетів, затвердженого Міністерством фінансів України (наказ від 23.08.2012р. №938).

3.5. Закупівля товарів, робіт та послуг за рахунок бюджетних коштів здійснюється в установленому законодавством порядку. Попередня оплата товарів, робіт та послуг здійснюється з урахуванням положень бюджетного законодавства.

### **4.Звітність про використання бюджетних коштів та контроль за їх витрачанням**

4.1. Складення та подання фінансової звітності про використання бюджетних коштів, а також контроль за їх цільовим витрачанням здійснюється у встановленому законодавством порядку.

4.2. Громадські формування з охорони громадського порядку подають Управлінню Державної казначейської служби України у м. Вінниці Вінницької

області та Виконавчому комітету міської ради звіт про використання бюджетних коштів:

- щомісячно за формою №7м «Звіт про заборгованість за бюджетними коштами» та за формою, що додається згідно з додатком до даного Порядку;

- щоквартально, не пізніше 7 числа місяця, що слідує за звітним кварталом звіти про використання бюджетних коштів за формами №2м «Звіт про надходження та використання коштів», №4-3м «Звіт про надходження і використання інших надходжень спеціального фонду», №7м «Звіт про заборгованість за бюджетними коштами» з розшифровкою фактичних та касових видатків в розрізі напрямів використання.

4.3. Громадські формування з охорони громадського порядку щоквартально, до 10 числа місяця що настає за звітним, подають Виконавчому комітету міської ради звіт про виконання пунктів договору, укладеного між громадським формуванням з охорони громадського порядку, Виконавчим комітетом міської ради та Вінницьким міським відділом УМВС України у Вінницькій області.

4.4. Контроль за цільовим використанням коштів здійснюється відповідно до вимог чинного законодавства.

4.5. Відповідальність за правильність використання бюджетних коштів покладається на головного розпорядника коштів та одержувача бюджетних коштів.

Додаток до  
Порядку використання коштів,  
передбачених в міському бюджеті на виконання  
«Комплексної програми заходів із забезпечення  
діяльності громадських формувань з охорони  
громадського порядку у місті Вінниці  
на 2014 – 2019 роки»

**Звіт**  
Про використання бюджетних коштів громадським формуванням з охорони  
громадського порядку

\_\_\_\_\_

найменування організації

за \_\_\_\_\_ (період)  
(наростаючим підсумком з початку року)

№ п/п	Найменування видатків	Кількість	Вартість, грн.	Сума, грн.

**Керівник**

-----  
(підпис)

-----  
(прізвище та ініціали)

**Головний бухгалтер**

-----  
(підпис)

-----  
(прізвище та ініціали)

Секретар міської ради

С.Моргунов



Департамент правової політики та якості  
Лісовська Олена Олександрівна  
Заступник директора департаменту